S gl sagall liogh glaloVl| D e e
: 1 201 3 4 L’.H 3 JJ\ AL x Seapl By il
2 It °)J 2l y sLaiad  p2s8il) ghehyl o)
S NS24
4 );Zi aadtd “ PR

9| et

() 3 () Mol g glall A

(ol
B W (g

tela @)i@&y}d\_)@j'&u °
e Lo Aliie Albiia g (0 L A3 (e g guimgall (S0 @
e il ad e sl s il cuem ALl g bl e S e
o e ; 5 Gkl

(S T5) N Ay el ladly Gl J ¥ Cp ol -
(035 )i, dgata Mac YL (3latty SN (5 sl

Al 48 ga jealyl ol Jleriudy e Y




NS24 |3 (ly Aty IV p ghalt dtds -y M s5la = g0 P BOLT Wl 8y puldi= 1) JSll sl il grven|
(«) '

(585 3.5) : Jg¥) Cp el

ALAS 5 Ao Agaal g Adls (Z,+,X) of SN

(V(x,y)eZz) DXy =X+ y—2 rghle ol X sl s il o 9l 7 a5 5841
REUETVESSPR S PhE o ow ( 0.5

oyans gy ladna | peaie Ji (Z,%) Fom (@ | 029

gt s e (Z,%) ol ow (2 0.5

(V(x,)€Z) ; Ty =xy—2x=2y+06 ighlo s T (ol s 0 0380 2 25552
(VxeZ) ; f(x)=x+2 Jladond Z 50 7 oo f Gl inis

(Z,T) s (7% ) 0n M IS5 f Gl of o 0.5

(V(x,3,2)eZ); (%% p)Tz=(xTz)* (yTz) ol ow (o 0.25

Agaly pihiadils (Z,%,T) of GmledS o gl -3 | (75
y=2 4 x=2 sk xTy=2 don(-4] 025
VS (Z,%,T) diad of gt (o 0.25

(sadle ) pon (Z,%,T) o | 025

(45 3,5) 1 A (o pall
pania e Lie bae g 84T

(E): 22 -(3+i3)az+(l+if3)a" =0t 2z dadh B BNC oy b i

2
(—14i3) @ i(E) Bond e g o) 025
(E) dadh C bd=2] 05
{O014,7) a5 linn st g N i gl 5 s 1

n

Z b=aei§,a st e il 3 M s B 3 A Jabill Hia

/s .
-3—‘*3:!3"35 M o35 0 M Oyl g G84

(7 Ol puSall )53l 0 rl ey B =r(B)s 4 =r"(4) o=
il e B s A i bs ap oS
£ g shaie OAB ik of 3 - 0.5




mm;l NS24 3 (b deply ”Ldaw-m,pq;\ e —f 0 S 2013 dgdtadl 8y guldi— Ly Sl as gl ida g i
(~)
4
b, = —l+i3§— a+ l—i-‘/—g zs g = l—iﬁ a+ —1-+i—‘/§- z tdowd-2| 05
2 2 2 2 2 2 2 2
&Y (5 35 OAMB, = o on (& 0.5
M#B s M# A Joasi-3

Z'"'"bl - Z"‘bxﬁ u‘u-l-l(‘ 0.5

z—aq, z—da

Sgsia By Ay Oy M Bl i€ 13 1 1) dpediion B s A s M B Olon(= | 075

(il 3) 1Sl oy el
;@mws;:g&gmmﬁsm 7 gaahalt dagaall dlae Y e duadll g o el (e iagll

(R):3"=2"=0 [n]

7 sl ciasa Ag) putd ucl p &5 (R) Rl Gimg 1 of 025 -]

p>5 damdd 37-2"=0[p] dow 0.75
3!’—151[})] }2'0_’51[}7] LJiU"-‘(“—‘ 0.5
an—b(p—~l)=l iy 77 o»(a,b) zodandlon(z 0.5
p—-—l‘i‘naJJAMMME&Y|M\CJL=JGquJFuSTJ(J 0.5

(geZ 5 0sr<p-1 :&» a=q(p—1)+r)
rn=1+k(p—1) Sk o aaa 32 x4 O

(Vx>1); g(x)= f\/?lntdt 58(1)=1n2 iphta [14o0] Jadi o il g dpaanll Al i

(R) st Fing 1 o0 Lo ) 11 (prhs s 330 323 Y 4 G Lo IS (0 il -2 0.75
(ks 10) ;Aluss
(Vx>1); h(x)zjl;i 5 h(1)=1 bte [14oo] dat o & jnall /p Apoaeli Al yind
S s
] b opel o dhaie o A on (1| 025
o0 o lo tebeb s Jp A il & (Vx> 1) 5 Inx <=1 wofom (= 0.75
Bl o e J s aada ol }Lrgah(x) el (122 05
(Vxz1); 0<h(x)<1  ofg (@ 0.25
i) ¢ jadl

|

(0,}’,}') i Maia s i g Aol Jiadh inid(C) oS




Coo)

4 st4|J () %2l J1 pshall Aends - oy N shsla = g2 - DORB D31 5501 L) D 2n sall il ut-sﬁ“

(Vx>1) ; x——l———-dt:ln2 s ol giad (141

X tlnt
(Vx>1) ; g(x)-m2= O, : of gind (o
* tint
Ve >1) - oo [FLL o ey (o
( X > ) ; g(x) In2 P tlntdt cotom (g

(Vx>1) ; (x—\/;)h(x)s g(x)-In2< (x— \/—J;)h(\/;) ohow (-2

1 b ol o Glsadd A o Al of gt (G

}Lﬂ%ﬂzo o s xl_i)filmg(x)=+00 oo (e
(vx>1) 5 g ()= h(V5) s s ded o g g e
g Ml midps pnd (Vx21) ; 0<g'(x)S% Ol il (i

(C) inidl (e

<l g Sl
|00, In 2] diaalt i [1,400] Sl n ditii Fixt> g(x)—x+1 Dl f o1 -
I+ ga)=a e [L4o0] daal e o wns dia 30 2a g ol il 2
(Vr20) u,, =1+g(n,) » 1Suy<o Ghiaiimd (u,) Al I
(Vn20) ; 1su,<a ofowd-l
Lk s () A o on (@

limu, = b 5 4t (u”)nzo Al of it (7

A=+

(Vn20) : ju,-af< s, ~a] o2

(Vn>0) ;

un—a|5(é] [y — ] b om (o

lim u, = o 1o %lts e it (¢

H—>+00

"

o)

0.25
0.25

0.5

0.5
0.5

0.75
0.75
0.5

0.5

0.5
0.25

0.5
0.5

0.75

0.5

0.5

0.25




